
PROCÈS VERBAL
COMITÉ DIRECTEUR

7 Juin 2023



Ouverture du Président
Validation des documents en vue de notre AG
Tour de table
Ligue ARA
S.G.
Clôture

Validé à l’unanimité

Validé à l’unanimité

Validé à l’unanimité

Validé à l’unanimité

REUNION DE COMITE DIRECTEUR 
07/06/2023 – 19h15

Présents : Dominique BARRE, Clement BOUYSSOU, Marc CHARPENEL, Jacques CREUSET, Pierre
DEPETRIS, Laurence JARNIEUX, Frederic SIVATTE, Lionel SORLUT, Agnès VITTI, Pierre-Antoine
LASSELIN, Beatrice BALMA, Gerard MURGUES, Corinne GLATTARD, Arnaud MOUNIER, David
GUTKNECHT, Joelle HUSTACHE MARMOU, Jean-Paul KLEIN, Gilbert LAMOTHE Alban OREZZOLI, 
Invités : Sandrine BESSON, Sandra BEUGRAS, Michel PARDON

Visioconférence : Audric JOLIVET, Nathalie MEILLAND

Excusés : Laurence Antoine, Florence BOUVIER-VILLAR, Christian DAUD, Gilles DUTHEL, Jocelyne
FAURE, Michel CANDELA, Dominique BARRE, Jean-Pierre ROGER, Patricia FAURAT, Quentin
MEGGIOLARO, Gerard MURGUES

Absent : Philippe HAQUET, Cécile ORY

Comme communiqué aux membres du Comité Directeur en amont de la réunion, l’ordre du jour
suivra les points suivants :

1.
2.
3.
4.
5.
6.

1 – Mot du Président - Pierre DEPETRIS

Pierre remercie les membres de leur présence et particulièrement Sandra et Michel pour leur
présence et la présentation des comptes aux membres. Pierre remercie les élus présents lors les
plateaux des ½ finales ainsi que les clubs pour la bonne organisation et la bonne communication
durant ce week-end. Nous devons garder le cap sur le « fairplay » au rendez-vous sur ce week-end.

2 – Présentation des documents AG :

Sandra présente aux membres le bilan de cette saison (voir PJ) et répond aux diverses questions.

Laurence présente les évolutions des dispositions financières (voir PJ)

Lionel présente l’ordre du jour de l’AG (voir PJ)

Lionel présente les nouveaux statuts du CD69 (voir PJ)



CHAPONOST, Salle Henri Fillon
OULLINS, Salle Victor Huguet
SAIN BEL, Complexe Multisports CCPA
LYON 9ème, Salle de la Sauvagère
VAULX EN VELIN, Salle Aubert
VILLEURBANNE, Salle Armand

3 - Tour de table

Jacques informe les membres de faire un point sur les récompenses CD69 afin de les remettre aux
AG de clubs ou nous sommes présents.

Gilbert nous fait un point sur le suivi des équipements :

I. Contrôles de la mise en conformité des salles désignées pour accueillir les ½ finales
départementales :

II. Visite de la salle Alain Mimoun à Brindas pour mise à niveau classement H1 et étude classement H2

3. Reçu l’avis favorable de la Commission Fédérale Equipements pour le classement niveau T2 du
terrain Playground de Vaugneray, inauguré en juillet 2022.
Il y est déjà prévu, un tournoi 3x3, le 17 juin 2023.

Lionel refait un point sur les invitations d’AG clubs reçues, actuellement nous couvrons 13/21
invitations.

Lionel rappelle que pour le prochain CD du juillet le calendrier des évènements du CD devra être
rempli et donc présenté.

4 - Ligue ARA 
Janine nous fait un point sur l’actualité de la Ligue :

- Jean-Pierre HUNCKLER, premier vice-président fédéral, est venu à la ligue le mercredi 31 mai pour
une réunion du Bureau en présence des présidents des comités.

- Les phases finales sont en cours et se déroulent jusqu’au 18 juin avec notamment un événement
100% féminin à FEURS les 10 et 11 juin, des matchs de titre PNM / R2 ce week-end, et le 17/06

- Les mouvements d’équipes seniors vont être importants compte-tenu du nombre de relégations des
championnats NM3 et NF3.

- Engagements repoussés du 15 juin au 3 juillet 2023

- L’AG de la Ligue se tiendra le samedi 24 juin à VICHY.



Vigilance sur le budget -> objectif retrouver l’équilibre.
Attention sur l’organisation du 3X3 (coté finance) pas de nouveau risque.
Mise en place d’une équipe en charge de recherche de partenariats.
Revoir le fonctionnement du CD 69.

6 – Clôture

Pierre nous rappelle que nous allons rentrer dans la dernière année de mandature et nous évoque les
grands axes :

 Fin de réunion à 21h30


